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Predsedajúci Ing. Pavol Frešo, predseda Bratislavského samosprávneho kraja:

(O 14:00 h)

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážené dámy, vážení pani, dobrý deň.
Otváram mimoriadne zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja a poprosím tak,

 ako je u nás zvykom začneme štátnom hymnou.

(Zaznela štátna hymna Slovenskej republiky, počas ktorej prítomní v sále stáli.) 
Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Ďakujem veľmi pekne.

Z dnešného zastupiteľstva sa ospravedlnili: pani poslankyňa Apalovičová, pani poslankyňa Monika Flašíková-Beňová, pán poslanec Milan Ftáčnik, pán poslanec Marián Haramia, pani poslankyňa Alžbeta Ožvaldová, pán poslanec Karol Pastor, pani poslankyňa Iveta Plšeková, pán poslanec Pavel Slezák, pán poslanec Ladislav Snopko, pán poslanec František Stano a pán poslanec Martin Zaťovič.
Podľa prezencie máme v tejto chvíli dvadsaťpäť prítomných zo štyridsiatich štyroch.
Konštatujem, že naše zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o samosprávnych krajoch. 
Vážené dámy, vážení pani, toto je mimoriadne zastupiteľstvo. Nakoľko pán poslanec Frimmel sa vzdal svojho mandátu, ale musíme zvoliť komisie tak, ako je u nás zvykom, aby sme mohli aj tento bod jeden prejednať. Pevne verím, že to zvládneme v krátkom čase, nakoľko viacerých hovorili, že majú aj iné povinnosti. Takže v zmysle, prikročíme k voľbe overovateľom zápisnice.
V zmysle čl. V bod 8 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja, zastupiteľstvo volí z poslancov troch overovateľov zápisnice. 

Z poslaneckých klubov som dostal návrhy na nasledovné poslankyne a  poslancov: pani poslankyňa Zuzana Schwartzová, pán poslanec Milan Trstenský, pani poslankyňa Viera Kimerlingová.
Má niekto iný návrh? Pokiaľ nie, tak poprosím prezentujte sa a hlasujte o overovateľoch teraz.
Za bolo dvadsaťdeväť pani poslankýň a poslancov, jeden nehlasoval z prítomných tridsiatich. Čiže konštatujem, že za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania boli zvolení: pani poslankyňa Schwartzová, pán poslanec Milan Trstenský, pani poslankyňa Viera Kimerlingová

Pre prípad nefunkčnosti elektronického hlasovacieho zariadenia, za skrutátorov v zmysle Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK určujem dnešných overovateľov zápisnice.
Prikročíme k voľbe návrhovej komisie. Predkladám návrhy na nasledovné pani poslankyne a pánov poslancov do návrhovej komisie: pán poslanec René Bílik, pani poslankyňa Olívia Falanga-Wurster, pán poslanec Peter Mach .
Má niekto iný návrh. Nevidím žiaden, tak poprosím prezentujte sa a hlasujte o overovateľoch teraz.
Ďakujem veľmi pekne, za bolo dvadsaťdeväť poslankýň, poslancov, jeden nehlasoval z prítomných  tridsiatich, t. z., že konštatujem, že návrhová komisia bola zvolená v zložení: pán poslanec René Bílik, pani poslankyňa Olívia Falanga-Wurster a pán poslanec Peter Mach. 

Poprosím  členov návrhovej komisie, aby zaujali miesta za pracovným stolom návrhovej komisie a  poprosím, aby si zobrali aj hlasovacie karty. 
Prechádzame k bodu „schválenie programu rokovania Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja“. V súlade so zákonom o samosprávnych krajoch a Rokovacím poriadkom Bratislavského samosprávneho kraja bol všetkým poslankyniam, poslancom zaslaný návrh programu rokovania s príslušnými materiálmi. 

Má to dva, respektíve tri body, máte ho pred sebou. Poprosím, či má niekto návrh na doplnenie alebo zmenu programu.
Keďže nevidím nikoho prihláseného tak, poprosím aby sme o návrhu programu, tak ako vám bol rozoslaný hlasovali,  prezentovali sa a hlasovali teraz.
Za bolo tridsať poslankýň, poslancov, jeden nehlasoval z prítomných tridsaťjeden, takže konštatujem, že návrh programu sme schválili. 
Prechádzame k bodu č. 1 „Nástup náhradníka, pána RNDr. Petra Flaškára za poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja“.
Máte pred sebou, panie poslankyne a páni poslanci materiál „Nástup náhradníka – pána RNDr. Petra Flaškára za poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja“

Poprosím pani poslankyňu Schwartzovú, predsedníčku mandátovej komisie o uvedenie materiálu.
Ing. Zuzana Schwartzová, poslankyňa Zastupiteľstva BSK

Dňa 31. 12. 2012 došlo zo zdravotných dôvodov k vzdaniu sa mandátu poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja Richarda Frimmela. 

Podľa § 48 ods. 1 zákona č. 303/2001 Z. z., ak sa uprázdni v zastupiteľstve mandát, nastupuje za poslanca zastupiteľstva ako náhradník kandidát, ktorý získal najväčší počet hlasov vo volebnom obvode, v ktorom sa mandát uprázdnil, ale nebol zvolený za poslanca.

Podľa Zápisnice volebnej komisie Bratislavského samosprávneho kraja zo dňa                     14.11.2009 vo volebnom obvode č. 4 bola náhradníčkou s najväčším počtom získaných hlasov Petra Masácová,  ktorá získala  1815 platných hlasov. Z dôvodu, že pani Petra Masácová písomne oznámila, že si neuplatňuje svoj mandát, druhým náhradníkom s najväčším počtom získaných hlasov je Peter Flaškár, ktorý získal 1747 platných hlasov.

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Ďakujem veľmi pekne.
Vážené dámy, vážení páni,

nasleduje slávnostný akt zloženia sľubu novozvoleného poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja.

Poprosím pána Flaškára, aby po prečítaní sľubu pristúpil k slávnostnému zloženiu sľubu. Zloženie sľubu sa uskutočňuje vyslovením slova „Sľubujem“ do mikrofónu a následne podaním ruky predsedovi Bratislavského samosprávneho kraja. Následne poslanec podpíše poslanecký sľub a prevezme osvedčenie o zvolení za poslanca Bratislavského samosprávneho kraja.

Poprosím pani predsedníčku mandátovej komisie Zuzanu Schwartzovú, aby prečítala text sľubu poslanca Zastupiteľstva bratislavského kraja a poprosím vás ostatných, aby ste pri slávnostnom akte vstali.

Ing. Zuzana Schwartzová, poslankyňa Zastupiteľstva BSK

Sľub poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja:

„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy samosprávneho kraja, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“

RNDr. Peter Flaškár

„Sľubujem“

(potlesk)
Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia.

RNDr. Peter Mach, poslanec Zastupiteľstva BSK
Návrhová komisia predkladá poslancom zastupiteľstva na schválenie uznesenie, tak ako ste ho dostali písomne s materiálom. Prečítam ho v úplnom znení.
Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja podľa § 48 ods. 2 zákona                         č.303/2001 Z. z. o voľbách do orgánov samosprávnych krajov a o doplnení Občianskeho súdneho poriadku po A) vyhlasuje nastúpenie náhradníka Petra Flaškára na uprázdnený mandát poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. Po B) konštatuje, že poslanec  Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja Peter Flaškár zložil predpísaný sľub poslanca podľa § 12 ods. 2 písm. a) a § 12 ods. 3 zákona č. 302/2001 Z. z.,  a po C)   volí , po C.1 poslanca Petra Flaškára za člena Komisie kultúry Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja, a po C.2 poslanca Miroslava Baxu za člena Komisie na ochranu verejného záujmu Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja.

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Poprosím prezentujte sa pani poslankyne a páni poslanci a hlasujte teraz. Za bolo 31 pani poslankýň a pánov poslancov zdržal sa jeden z prítomných 32 , 

Konštatujem, že uznesenie tak ako ho navrhla alebo predniesla návrhová komisia sme schválili.
Konštatujem, že zastupiteľstvo schválilo uznesenie k bodu č. 1. programu rokovania.

Pán poslanec, ďakujem a oznamujem Vám, že zložením sľubu ste sa ujali funkcie poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. Vo vašej práci Vám želám veľa úspechov a hlavne správnych rozhodnutí v záujme všetkých obyvateľov Bratislavskej župy.

Prechádzame k bodu č. 2 „Rôzne – Všeobecná rozprava a interpelácie“

Otváram diskusiu, resp. otváram túto časť programu. Keďže nevidím nikoho prihláseného do diskusie, tak končím tento bod, ani návrh na uznesenie nemáme, takže veľmi pekne poprosím, pani poslankyne a páni poslanci ďakujem, že sme mohli privítať nového poslanca medzi nami, ďakujem vám, že ste prišli, pevne verím že sa zídeme na riadnom termíne Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. A keďže to bolo také krátke zastupiteľstvo, možno to čo som mal povedať na úvod, všetko dobré do nového roka hlavne pevné zdravie, nech sa nám naplní aspoň časť našich snov, ale hlavne nech sme nielen o rok ale aj ďalej spolu v zdraví.
Ďakujem veľmi pekne ešte raz, že ste prišli.

Zápisnicu vyhotovila:

	Mgr. Zuzana Lovíšková, v.r.


Overovatelia zápisnice:

	Ing. Zuzana Schwartzová, v.r.
poslankyňa Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja
	Ing. Viera Kimerlingová, v.r.
poslankyňa Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja


	PaedDr. Milan Trstenský, v.r.
poslanec Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja


Za Úrad Bratislavského samosprávneho kraja:

	Ing. Bystrík Žák, v.r.
riaditeľ

Úradu Bratislavského samosprávneho kraja


Zápisnicu schválil:

	Ing. Pavol Frešo, v.r.
predseda

Bratislavského samosprávneho kraja
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