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Predsedajúci Ing. Pavol Frešo, predseda Bratislavského samosprávneho kraja:

(O 15:00 h)

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Dobrý deň, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážené dámy, vážení pani, Otváram mimoriadne zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja a  tak, ako je u nás už tradíciou poprosím o zahratie štátnej hymny.

(Zaznela štátna hymna Slovenskej republiky, počas ktorej prítomní v sále stáli.) 

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Ďakujem veľmi pekne.

Vážené dámy, vážený páni, z dnešného rokovania alebo z dnešného zasadnutia 
sa ospravedlnili: pán poslanec René Bílik, pani poslankyňa Olívia Falanga-Wurster, pani poslankyňa Monika Flašíková-Beňová, pán poslanec Milan Ftáčnik, pani poslankyňa Alžbeta Ožvaldová, pán poslanec Karol Pastor, pán poslanec Ľubomír Poór, pán poslanec Ladislav Snopko, pán poslanec Oliver Solga, pán poslanec František Stano.
Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny z celkového počtu 44 poslancov zastupiteľstva , je  na zasadnutí prítomných  dvadsaťtri poslankýň,  poslancov a konštatujem, že zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o samosprávnych krajoch. 

Prikročíme k voľbe overovateľov zápisnice.
V zmysle čl. V bod 8 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK, zastupiteľstvo volí z poslancov troch overovateľov zápisnice. 

Z poslaneckých klubov som dostal návrhy na nasledovné poslankyne a  poslancov: pani poslankyňa Zuzana Schwartzová, pán poslanec Milan Trstenský a pani poslankyňa Ružena Apalovičová.
Chcem sa opýtať či niekto má iný návrh? Pokiaľ nie, tak poprosím prezentujte sa a hlasujte o overovateľoch zápisnice teraz.
Za bolo dvadsaťštyri poslankýň a poslancov, nehlasoval jeden z prítomných dvadsiatich piatich, čiže sme zvolili overovateľov zápisnice. Pre prípad nefunkčnosti elektronického hlasovacieho zariadenia, za skrutátorov v zmysle Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK určujem dnešných overovateľov zápisnice.

Prikročíme k voľbe návrhovej komisie. Predkladám návrhy na nasledovné poslankyne a  poslancov do návrhovej komisie: pani poslankyňa Irena Kyrinovičová, pán poslanec Ondrej Dostál, pán poslanec Peter Mach .
Poprosím sú iné návrhy? Pokiaľ nie, prezentujte sa a hlasujte teraz.
Ďakujem veľmi pekne, za bolo dvadsaťpäť poslankýň, poslancov, z prítomných  dvadsiatich piatich , čiže pani poslankyňa Irena Kyrinovičová, pán poslanec Ondrej Dostál a pán poslanec Peter Mach sú členmi návrhovej komisie a poprosím, aby ste zaujali miesta za pracovným stolom.
V súlade so zákonom o samosprávnych krajoch a Rokovacím poriadkom Bratislavského samosprávneho kraja bol všetkým poslankyniam, poslancom zaslaný návrh programu rokovania s príslušným materiálom. 

Pýtam, pani poslankyne a páni poslanci či niekto má návrhy a zmeny doplnenia programu rokovania.
Nech sa páči pán poslanec Borguľa.
Ing. Martin Borguľa, poslanec BSK

Vážený pán predseda, vážené kolegyne, kolegovia v zmysle rokovacieho poriadku článku 6 o rokovaní zastupiteľstva a vzhľadom na skutočnosti,  ktoré sa v poslednej dobe objavili v médiách v súvislosti s netransparentným prenájmom polikliniky Šustekova si dovoľujem dať, ako ďalší bod programu po zložení sľubu nášho kolegu nového, bod „Návrh na odstúpenie od Nájomnej zmluvy o nájme nehnuteľnosti zo dňa 27.07.2005 v znení dodatkov č. 1 až 4 uzatvorenej medzi Bratislavským samosprávnym krajom a spol. Poliklinika Šustekova s.r.o. so sídlom v Bratislave“. Viac sa dočítate v dôvodovej správe. Dúfam, že tento bod bude zaradený do programu a že prijmeme uznesenie, ktoré zaviaže, alebo požiada predsedu o odstúpenie od tejto zmluvy a tým zabránime  ďalšiemu netransparentnému nakladaniu s našim majetkom. Ďakujem veľmi pekne.
Ďakujem veľmi pekne. Vážené dámy, vážení páni budeme hlasovať o doplnení programu, tak ako ho predniesol pán poslanec Borguľa. Poprosím prezentujte sa a hlasujte teraz.
Za boli štyria poslanci, proti bolo devätnásť poslancov, zdržali sa traja, jeden nehlasoval z prítomných dvadsiatich siedmich, čiže tento návrh sme neschválili. Poprosím budeme hlasovať o pôvodnom znení programu, tak ako bol v pozvánke. Vážené pani poslankyne, poslanci prezentujte sa a hlasujte teraz. Za bolo dvadsaťšesť poslankýň, poslancov, jeden nehlasoval  z prítomných dvadsiatich siedmich.
Prechádzame k bodu č. 1 „Nástup náhradníka, pána JUDr. Juraja Madzina za poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja“.
Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, máte pred sebou materiál „Nástup náhradníka – pána JUDr. Juraja Madzina za poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja“

Poprosím pani poslankyňu Schwartzovú, predsedníčku mandátovej komisie o uvedenie materiálu.

Ing. Zuzana Schwartzová, poslankyňa Zastupiteľstva BSK

Ďakujem za slovo.

Dňa 03. 06. 2013 došlo k vzdaniu sa mandátu poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja prof. Jána Zvonára. 

Podľa § 48 ods. 1 zákona č. 303/2001 Z. z., ak sa uprázdni v zastupiteľstve mandát, nastupuje za poslanca zastupiteľstva ako náhradník kandidát, ktorý získal najväčší počet hlasov vo volebnom obvode, v ktorom sa mandát uprázdnil, ale nebol zvolený za poslanca.

Podľa Zápisnice volebnej komisie Bratislavského samosprávneho kraja zo dňa                     14.11.2009 vo volebnom obvode č. 5 bol náhradníkom s najväčším počtom získaných hlasov JUDr. Juraj Madzin,  ktorý získal  807 platných hlasov. 

Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Ďakujem veľmi pekne.

Vážené dámy, vážení páni,

Nasleduje slávnostný akt zloženia sľubu novozvoleného poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja.

Poprosím pána Madzina, aby po prečítaní sľubu pristúpil k slávnostnému zloženiu sľubu. Zloženie sľubu sa uskutočňuje vyslovením slova „Sľubujem“ pardon, ešte raz zloženie sľubu sa uskutočňuje vyslovením slova „Sľubujem“ do mikrofónu a následne podaním ruky predsedovi Bratislavského samosprávneho kraja. Následne poslanec podpíše poslanecký sľub a prevezme osvedčenie o zvolení za poslanca Bratislavského samosprávneho kraja.

Poprosím pani predsedníčku mandátovej komisie Zuzanu Schwartzovú, aby prečítala text sľubu poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a poprosím aj nás ostatných, aby sme vstali.

Ing. Zuzana Schwartzová, poslankyňa Zastupiteľstva BSK

Sľub poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja:

„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy samosprávneho kraja, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“

JUDr. Juraj Madzin

„Sľubujem“

(zaznel potlesk)
Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Prosím veľmi pekne aj o , aby návrhová komisia o prednesenie návrhu uznesenia.

RNDr. Peter Mach, poslanec Zastupiteľstva BSK
Návrhová komisia predkladá na schválenie uznesenie, tak ako ste ho dostali písomne s materiálom. Prečítam ho v úplnom znení.
Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja podľa § 48 ods. 2 zákona                         č.303/2001 Z. z. o voľbách do orgánov samosprávnych krajov a o doplnení Občianskeho súdneho poriadku po A) vyhlasuje nastúpenie náhradníka Juraja Madzina na uprázdnený mandát poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. Po B) konštatuje, že poslanec  Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja JUDr. Juraj Madzin zložil predpísaný sľub poslanca podľa § 12 ods. 2 písm. a) a § 12 ods. 3 zákona č. 302/2001 Z. z.,  a po C)   volí , po C.1 poslanca Juraja Madzina za člena Komisie zdravotníctva a sociálnych vecí  Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja.
Ing. Pavol Frešo, predseda BSK

Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci  prezentujte sa  a hlasujte teraz. Ďakujem veľmi pekne. Za bolo dvadsaťdeväť   poslankýň a poslancov jeden nehlasoval  z prítomných tridsiatich. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté, tak ako ho predniesla návrhová komisia .
Pán poslanec, ďakujem a oznamujem Vám, že zložením sľubu ste sa ujali funkcie poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. Vo vašej práci Vám želám veľa úspechov a hlavne správnych rozhodnutí v záujme všetkých obyvateľov Bratislavskej župy.

Prechádzame k bodu č. 2 „Všeobecná rozprava“ Poprosím kto sa hlási do diskusie? Keďže nevidím nikoho prihláseného do diskusie, uzatváram túto diskusiu. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, veľmi pekne ďakujem za účasť na dnešnom mimoriadnom rokovaní. Pozývam Vás samozrejme v piatok máme riadne rokovanie Zastupiteľstva, tak aby sme prebrali všetky body. Ešte raz ďakujem pekne za účasť.
Zápisnicu vyhotovila:

	Mgr. Zuzana Lovíšková


Overovatelia zápisnice:

	Ing. Zuzana Schwartzová

poslankyňa Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja
	Doc., Ing. Ružena Apalovičová, CSc.

poslankyňa Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja


	PaedDr. Milan Trstenský

poslanec Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja


Za Úrad Bratislavského samosprávneho kraja:

	Ing. Bystrík Žák

riaditeľ

Úradu Bratislavského samosprávneho kraja


Zápisnicu schválil:

	Ing. Pavol Frešo

predseda

Bratislavského samosprávneho kraja
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Zápisnica z XXV. zasadnutia Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja, 

ktoré sa konalo 23. septembra 2009


