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N á v r h   u z n e s e n i a

UZNESENIE   č. ..... / 2011
z dňa 15.4.2011
Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

A.  s c h v a ľ u j e

zámer participácie Bratislavského samosprávneho kraja na projekte Stratené Mesto v rámci, ktorého bude obnovená pamiatka neologickej synagógy v podobe jej repliky na mieste, kde stála pôvodná budova, ako symbol pôvodného historického odkazu Rybného námestia
B.  u k l a d á  

riaditeľovi Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

1. vyčleniť finančné prostriedky z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na rok 2011 na ideový a realizačný projekt kulisy neologickej synagógy vo výške 12 000 EUR.
2. zabezpečiť obstaranie realizačného projektu.
D ô v o d o v á   s p r á v a

     Predmetný zámer obnovy siluety neologickej synagógy na mieste, kde stála pôvodná budova, ako symbol pôvodného historického odkazu Rybného námestia predkladáme z dôvodu, že samosprávny kraj sa stará o všestranný rozvoj svojho územia a o potreby svojich obyvateľov tým, že vytvára podmienky na tvorbu, prezentáciu a rozvoj kultúrnych hodnôt a kultúrnych aktivít a tvorí podmienky na rozvoj výchovy a vzdelávania.
     V roku 2010 Bratislavský samosprávny kraj finančne podporil publikáciu Stratené Mesto, ktorej cieľom je revitalizácia historickej pamäte. Myšlienka vytvoriť na území hl. mesta SR Bratislavy – unikátny projekt celoeurópskeho významu dozrela v čase, keď mesto Košice získalo privilégium používať v roku 2013 titul európske hlavné mesto kultúry. Iniciátori projektu Stratené Mesto – Izraelská obchodná komora na Slovensku si zreteľne uvedomili, že udalosť roku 2013 ponúka jedinečnú možnosť vytvoriť v Bratislave podporný projekt, ktorý by podčiarkol význam udalosti roku 2013 pre celé územie Slovenska. Metropola východného Slovenska Košice leží na opačnom konci SR ako západoslovenská dominanta Hlavné mesto SR Bratislava. Vytvorením podporného projektu na území mesta Bratislavy by sa tak vytvoril pomyselný oblúk klenúci sa takmer ponad celé územie Slovenskej republiky. 

     Pod spojením revitalizácia historickej pamäti majú iniciátori projektu na mysli virtuálne oživenie dnes už fyzicky neexistujúcej časti Bratislavy, ktorá nesie pôvodný názov Podhradie. Cieľom projektu je vyvolať vo vedomí mladších generácií, žijúcich dnes na území mesta, ako aj vo vedomí návštevníkov mesta, virtuálny zážitok z tej časti mesta, ktorá bola zbúraná v šesťdesiatych rokoch 20. storočia.  Proces demolácie začal v roku 1961 odstrelom zástavby Zámockej ulice, ktorej súčasťou bola ortodoxná synagóga (Veľká Schul). Vyvrcholil v roku 1969, teda necelý rok po okupácii Československej socialistickej republiky vojskami piatich tzv. spriatelených armád, mega-asanačným aktom, ktorému padli za obeť stovky budov v centre mesta, vrátane historicky cenných budov. Nenávratne sa stratili ulice bývalého židovského geta, Vydrice aj Zuckermandlu. Zbúraná bola veľká časť Rybného námestia. 

    Dôležité je tiež priblížiť tie zlomové historické udalosti 20. storočia, v dôsledku ktorých bola vysídlená veľká časť pôvodnej populácie mesta až po asanáciu celej tejto mestskej štvrte. Súčasťou projektu je teda snaha pripomenúť aj zabudnutú časť kultúrnej histórie Bratislavy osemnásteho, devätnásteho a dvadsiateho storočia, ktorá bola zo spomienok obyvateľov mesta cielene, systematicky a dlhodobo vymazávaná.
Iniciátori projektu sú presvedčení, že už je najvyšší čas vrátiť (i keď len vo virtuálnej podobe) na mapu židovskej Európy aj mesto Pressburg – Pozsony – Bratislava s jej bohatou duchovnou tradíciou a významom. Je čas pripomenúť obyvateľom i návštevníkom Slovenska pôvodne multietnický, multikultúrny, multilingválny a multireligiózny charakter  mesta, a to realizáciou projektu celoeurópskeho významu.
     Multietnická, multireligiózna, multikultúrna a multilingválna minulosť mesta Bratislava bola v priebehu 20. storočia permanentne „čistená“ a nakoniec „vyčistená“ do jej súčasnej podoby. Do mesta sa prisťahovali za prácou či kariérou noví obyvatelia, ktorým nebolo potrebné z pamäte vymazávať etnickú ani triednu minulosť mesta Bratislava, keďže si so sebou nepriniesli žiadnu pamäťovú stopu, týkajúcu sa minulosti mesta.

Projekt „Stratené mesto Bratislava – Pozsony – Pressburg“ má byť impulzom, ktorí umožní začať proces verejného „rozpamätávania sa“ na deje minulé a na pripomenutie si a oživenie tej tradície mesta, ktorá bola v priebehu 20. storočia cielene likvidovaná. Vyvážanie ľudí na smrť, respektíve násilný odsun nežiaducich etník (aj sociálnych vrstiev) sa udial ako súčasť procesu „modernizácie“ mesta. Vyvrcholením tohto procesu bola demolácia budov v historicky cennom centre mesta, aby žiadny „corpus delicti“ nepripomínal tento hanebný zločin.
     O zločine, spáchanom na obyvateľoch mesta, sa dá pôsobivo rozprávať. Ale zločin, ktorý bol spáchaný na urbanistickom celku, je lepšie raz vidieť, než o ňom stokrát počuť. Z tejto premisy vychádza aj idea umiestniť kľúčovú udalosť – začiatok procesu „rozpamätávania sa“ – do vnútorného priestoru električky, ktorá má pracovný názov „električka historickej pamäti“. Trasa, po ktorej sa bude električka pohybovať, nesie pracovný názov „okruh historickej pamäti“. Stredobodom okruhu historickej pamäti bude silueta neologickej synagógy, obnovená v podobe kulisy. Kulisa bude stáť na Rybnom námestí, teda na pôvodnom mieste, na ktorom stála 25 metrov vysoká budova synagógy, postavená v roku 1893.

Neologická synagóga ako symbol pôvodného historického odkazu

Rybného námestia

     Jedinečná poloha neologickej synagógy, ktorá bola v roku 1893 vybudovaná v tesnej blízkosti Martinského dómu (katolíckeho kostola, miesta korunovácie rakúskych cisárov a uhorských kráľov) odrážala ducha nekonfliktného spolužitia rôznych národov, kultúr, vier a jazykov. Súčasné „riešenie“ zvyškov Rybného námestia s dominantou náhrobku a s premenou turisticky atraktívnej časti centra mesta do podoby „cintorína“ neodráža skutočného ducha tohto miesta (genius loci), ani jeho pozitívny kultúrno-spoločenský potenciál.

     Z týchto dôvodov iniciátori projektu „Stratené mesto Bratislava – Pozsony –Pressburg“ kladú dôraz na obnovenie „hmoty“ siluety neologickej synagógy na mieste, kde stála pôvodná budova. 

     Silueta budovy neologickej synagógy bude pre každého obyvateľa aj návštevníka mesta Bratislava dostatočne jasným signálom, že na území mesta Bratislava začal proces verejného „rozpamätávania sa“ na minulosť (v dobrom aj v zlom) s dôrazom na odkaz kooperatívneho spolužitia rôznych etník, kultúr, vier a jazykov. Rybné námestie bolo nositeľom práve takéhoto kultúrneho kódu. Demonštratívne vytvorená plocha cintorína v turisticky atraktívnej časti centra mesta popiera tento odkaz už svojou podstatou.
      Prvé profesionálne úvahy, týkajúce sa spôsobu, akým by bolo možné obnoviť siluetu neologickej synagógy ukázali, že najlepšie bude využiť spôsob, akým sú budované filmové kulisy. V tom prípade bude možné dosiahnuť statické zabezpečenie „stavby“ za pomoci veľkých nádob, naplnených vodou, ktoré budú umiestnené v obvodových „múroch“ kulisy, takže nebude nutné vykonať žiadne ireverzibilné zásahy do existujúcej plochy námestia. Pamätník obetiam holokaustu zostane zachovaný v jeho súčasnej podobe bez hrozby poškodenia. Len sa jeho odkaz stane na štyri mesiace v čase turistickej sezóny (jún až september) nečitateľným. Po demontáži kulisy sa na zvyšok roka opäť objaví terajší Pamätník obetiam holokaustu v nezmenenej  a nepoškodenej podobe.

     Kulisa bude zhruba šesťdesiatpercentnou zmenšeninou objemu pôvodnej budovy, ktorá bude umiestnená na pozemkoch v k. ú. Staré Mesto v 1/3 na parc. č. 462 vo vlastníctve Hlavného mesta SR Bratislava na LV č. 1656 a 2/3 na parc. č. 464 vo vlastníctve Židovskej náboženskej obce na LV č. 7462 (príloha č. 1 – pôdorys umiestnenia kulisy). I v tejto zmenšenej podobe bude dostatočne impozantnou a dôstojnou dominantou obnovenej tradície mesta – lákavou atrakciou pre obyvateľov mesta aj jeho návštevníkov, viditeľnou už z diaľky. S použitím parcely č. 464 na umiestnenie kulisy synagógy vyslovila Židovská náboženská obec súhlas a podporila celý projekt „Stratené Mesto“. Hlavné mesto SR Bratislava prisľúbilo súčinnosť vo veci umiestnenia kulisy s tým, že predmetnú vec prerokuje v orgánoch hlavného mesta SR Bratislavy.
     Vonkajšia čelná stena kulisy, odskočená 4 – 5 metrov od súčasného nájazdu na mostový privádzač, ako aj vonkajšia bočná stena, dotvárajúca s náprotivnou budovou Bibiany tvár hlavnej ulice, budú esteticky pôsobivou úpravou vzhľadu vonkajších múrov na nerozoznanie od historickej budovy. Bočná stena kulisy neologickej synagógy (zo strany Martinského dómu), ako aj zadná stena a strešná krytina budú riešené ako „baner“ (plachta) s potlačou.

     Vo vnútri kulisy vznikne zhruba 8 metrov vysoký priestor s vnútornou plochou zhruba 70 m2. Okolo kulisy vznikne počas letných mesiacov využiteľná plocha námestia zhruba 300 m2. Vnútorná krytá plocha kulisy je využiteľná ako galéria. Plocha námestia, doplnená stoličkami, či prenosnými lavičkami je využiteľná na koncerty a iné podujatia. Sama osebe takáto plocha vytvorí pre návštevníkov mesta aj prirodzenú oddychovú zónu. Bočné steny synagógy môžu zvonku slúžiť ako „filmové plátno“, vhodné na večerné premietania filmov o „stratenom meste“.

     Pokiaľ ide o edukačné využitie vnútorného priestoru kulisy, ako aj jej okolia (námestia), získa polmiliónové hlavné mesto Slovenskej republiky prirodzený priestor na osvetu a vzdelávanie školopovinnej a stredoškolskej mládeže. V súvislosti s 9. septembrom (Pamätným dňom obetí holokaustu a rasového násilia) budú počas celého dňa pre školy k dispozícii podujatia prednáškového typu a výstavy na tému „inakosti“, spojenej s jej ľudsko-právnymi aspektmi a s upozornením na odkaz kooperatívneho spolužitia, ktorý bol spätý s existenciou pôvodného Rybného námestia. Podvečer vyvrcholí koncertným podujatím (klezmer hudba, rabínsky spev, chasidské piesne, súčasná izraelská hudba a pod.).
Čo tým získa mesto Bratislava?

1. novú turistickú atrakciu, ktorá by sa stala stredobodom (centrom) okružnej trasy električky historickej pamäti. Všeobecne známa turistická silueta Bratislavy (Bratislavská triáda = Hrad, Martinský dóm a rieka Dunaj) by sa zmenila obnovením siluety neologickej synagógy na quatriádu

2. galériu

3. námestie

4. koncertný priestor

5. oddychové zákutie pre turistov

6. osvetové a vzdelávacie centrum pre školopovinnú aj stredoškolskú mládež

7. letné kino.

     Plocha Rybného námestia (dnes riešená ako „cintorín“) získa na štyri mesiace v roku (počas letnej turistickej sezóny) zmenený charakter, ktorý bude v súlade s pôvodným historickým a kultúrnym odkazom Rybného námestia. Stane sa priestorom živého interaktívneho „rozpamätávania sa“ obyvateľov mesta aj návštevníkov na tragédiu Židov, aj na tragédie rasového, etnického, či triedneho násilia, páchaného v 20. storočí na rôznych skupinách mestskej populácie. Ale - a to považujú iniciátori projektu za najdôležitejšie – stane sa propagátorom odkazu kooperatívneho spolužitia rôznych etník, kultúr, náboženstiev a jazykov.
     Projekt „Stratené Mesto“ predbežne podporili Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava aj Mestská časť Staré Mesto, ktoré v projekte vidia možnosť ukázať mesto Bratislavu v pôvodnej podobe nie len jeho obyvateľom, ale i návštevníkom z celej Európy a zároveň aj z celého sveta.
    Bratislavský samosprávny kraj na podporu daného projektu plánuje vyčleniť finančné prostriedky vo výške 12 000,- EUR, ktoré zahŕňajú zaplatenie už vytvoreného ideového projektu, ktorý tvorí prílohu č. 2 k materiálu „vizualizácia kulisy synagógy“ a realizačného projektu, ktorý v prípade schválenia predmetného zámeru bude Bratislavský samosprávny kraj obstarávať. 
     Bratislavský samosprávny kraj sa na realizáciu samotného diela - kulisy synagógy bude snažiť získať finančné prostriedky z rôznych zdrojov, aby nemusel na projekte participovať iba vlastnými prostriedkami nakoľko prospech z realizovaného diela budú mať viaceré subjekty. Od finančnej skladby bude závisieť aj vlastnícky vzťah k danému dielu. 
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Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK
	Názov komisie
	Stanovisko komisie k návrhu materiálu
	Akceptované / Neakceptované


	Zapracované / Nezapracované

	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí
	__
	                
	

	Komisia dopravy
	__
	
	

	Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a

cestovného ruchu  
	__
	
	

	Komisia kultúry


	berie na vedomie predložený materiál, súhlasí so zámerom a odporúča zastupiteľstvu BSK predložený materiál schváliť
	                
	

	Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia 
	__


	
	

	Komisia školstva, športu a mládeže
	__
	
	

	Finančná komisia
	__
	
	


V stĺpci zapracované / nezapracované pripomienky  uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.
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