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Bratislavský samosprávny kraj
Útvar HLAVNÉho KONTROLÓRA

Sabinovská 16, P. O. BOX 106,  820 05 Bratislava 25


Číslo poverenia: 32/2019/kpo



                          Počet strán: 2
Zápis

z overovania plnenia opatrení prijatých na nápravu zistených nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku

v príspevkovej organizácii BSK

Hotelová akadémia
Mikovíniho 1
831 02  Bratislava

IČO: 31780466
október 2019
VÝSLEDKY KONTROLY

          Kontrolou overovania plnenia opatrení prijatých na nápravu nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku z kontroly hospodárenia s verejnými prostriedkami a nakladania s majetkom samosprávneho kraja vyplývajúcich zo správy o výsledku kontroly na základe poverenia č. 6/2017 zo 07. 02. 2017 za obdobie od 01. 01. 2015 do 31. 12. 2016 v príspevkovej organizácii Hotelová akadémia, Mikovíniho 1, 831 02 Bratislava (ďalej „povinná osoba“ alebo „HA“) bolo zistené:
Oprávnená osoba zistila, že povinná osoba na základe zistení Útvaru hlavného kontrolóra BSK uvedených v správe z kontroly BSK č. 6/2017 zo 07. 02. 2017 za obdobie od 01. 01. 2015 do 31. 12. 2016 prijala päť opatrení, z toho:
· 3 opatrenia boli splnené,

· 2 opatrenia neboli splnené.

Dve nesplnené opatrenia boli nasledovné:

· Opatrenie č. 2 prijaté povinnou osobou
„HA bude ako verejný obstarávateľ zverejňovať v profile súhrnnú správu raz štvrťročne podľa zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní.“
Plnenie prijatého opatrenia

Povinná osoba, ako verejný obstarávateľ v 1. polroku 2019 nezverejňovala v profile súhrnnú správu o zákazkách s nízkymi hodnotami, ktoré zadala za obdobie kalendárneho štvrťroka do 30 dní po skončení kalendárneho štvrťroka, v ktorej pre každú takúto zákazku uvedie najmä hodnotu zákazky, predmet zákazky a identifikáciu dodávateľa. Týmto povinná osoba nekonala v súlade s § 117 ods. 6 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Povinná osoba opatrenie č. 2 nesplnila.
· Opatrenie č. 5 prijaté povinnou osobou
„HA – bude sledovať mieru inflácie vyhlásenej Štatistickým úradom SR. Dohodne s právnym oddeleným BSK doriešenie písomnej, resp. zmluvnej dokumentácie oboch bytov.“
Plnenie prijatého opatrenia

Oprávnená osoba overila v roku 2019 či povinná osoba uplatňuje inflačný mechanizmus pri výpočte úhrad za používanie služobných bytov, teda či využíva možnosť zvýšiť, prípadne znížiť nájomné o mieru inflácie vyhlásenej Štatistickým úradom SR. Povinná osoba sa podľa jej vyjadrenia telefonicky dožadovala o usmernenie z Úradu Bratislavského samosprávneho kraja, právneho oddelenia o postup pri bytoch, ktoré sa nachádzajú v objekte školy, ktorých je BSK zriaďovateľom. Dňa 09. 05. 2018 dostala pani riaditeľka list z Ú BSK, právneho oddelenia, v ktorom žiadali o nahlásenie informácií a doplnenie dokladov, ktorými bytmi škola disponuje z dôvodu preverenia právnej stránky užívacích vzťahov ku každému konkrétnemu bytu vo vlastníctve BSK.

Povinná osoba do skončenia kontroly neuplatňovala zvýšenie nájomné o mieru inflácie vyhlásenej Štatistickým úradom SR.

Povinná osoba opatrenie č. 5 nesplnila.
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